

A helyi identitás és kohézió erősítése a Kunszentmártoni Járásban –TOP-5.3.1-16-2017-00004

A helyi identitás és kohézió erősítés a Kunszentmártoni Járásban elnevezésű projektünk 85.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, a támogatás intenzitása 100 %-os. A projekt célja a helyi közösségek fejlesztése elsősorban települések, településrészek, térségek közösségi kezdeményező-és cselekvőképességének fejlesztése, a közösségi szerepvállalás erősödésével. Ez a társadalmi felzárkózási politikának is fontos eszköze, a közösségi munka hatására az érintett emberek is együttműködnek a problémák megoldásában. A pályázatot konzorciumi formában nyújtottuk be több járási településsel együtt.

A projekt 2019. július 31. napjáig előkészítési szakaszban volt, amely idő alatt az alábbi tevékenységek valósultak meg:

2018. november 1. napjától megkötésre került a projekt szakmai vezetőjének, projektmenedzserének és pénzügyi vezetőjének szerződése, amelyet in house szervezet lát el.

A projektben két célterület került kijelölésre, az 1. célterület Kunszentmárton, a 2. célterület Csépa, Cserkeszölő, Cibakháza, Szelevény, Nagyrév, Tiszainoka, Tiszakürt, Tizzasas.

A projekt előkészítési szakaszában közösségfejlesztési folyamatok kezdődtek meg: közösségi beszélgetések mindkét célterületen, közösségi interjú és közösségi felmérés (kérdőív).

Elkészítésre került az 1. és a 2. célterületen külön-külön a Helyi cselekvési terv és a Rendezvénynaplár is.

A projekt megvalósítása során a közösségfejlesztő folyamatok vonatkozásában a „Cselekvő közösségek” kiemelt projekt illetékes szakemberével az együttműködés szükséges.

A projekt keretében 1 fő közösségfejlesztő szakember került alkalmazásra heti 10 órában az 1. célterületen és heti 10 órában a 2. célterületen.

Kunszentmárton vonatkozásában a rendezvényszervezési feladatokat a Kunszentmártoni Ipari Park Kft. látja el, a 2. célterület vonatkozásában pedig közbeszerzési eljárás lefolytatására került sor (az EFOP-1.5.3-16-2017-00074 projekttel történő egybeszámítással), melynek nyertese az AXIA Group Zrt. lett.

2019. augusztus 1. napjától elkezdődött a projekt 36 hónapos megvalósítási időszaka, mely idő alatt a betervezett programok, rendezvények, programsorozatok, táborok kerülnek megszervezésre a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ és az önkormányzatok bevonásával.

A projekt keretében az alábbi eszköz beszerzések valósultak meg: hang-és fénytechnika, rendezvénysátor, jáász női népviseleti ruha, képakasztó rendszer, vitrin, digitális képkeret, amelyek a projekt keretében megrendezett rendezvényeken, program sorozatokon lesznek folyamatosan használva.

A 2. célterületen lévő kis települések a korlátozások feloldását követően folyamatosan valósítják meg a Tiszazugi napok elnevezésű rendezvényeiket. Itt a Felhívás szerinti kritérium, hogy negyedévente megrendezésre kerüljön valamelyik településen egy rendezvény.

A programokon anyagköltség, bérköltség és járulék költség, előadók költsége került betervezésre és felhasználásra. Ennek keretében neves előadók, művészek látogattak el városunkba a projekt keretein belül (Soma, Fejős Éva, Makra András, Szűcs Miklós).

A Tiszazugi napok alkalmával marketing és rendezvényszervezés, anyagköltség, bérköltség és járulék költség, előadó költség került betervezésre és felhasználásra.

2020. január 1. és 2021. augusztus 31. között megvalósult programok rendezvények az 1. célterületen: (A pályázat keretében ezt megelőző időszakban megvalósított programokról 2020. június 26.-ai testületi ülésen adtunk tájékoztatást.)

- 2 alkalommal Generációk találkozása a könyvtárban
- 1 alkalommal Zene és költészet az összekötő kapocs program
- 2 alkalommal Őseink öröksége program
- 1 alkalommal Jáász elődeink rendezvény

2020. január 1. és 2021. augusztus 31. között megvalósult programok rendezvények a 2. célterületen: (A pályázat keretében ezt megelőző időszakban megvalósított programokról 2020. június 26.-ai testületi ülésen adtunk tájékoztatást.)

- Csépa 2 alkalommal Tiszazugi napok
- Nagyrév 2 alkalommal Tiszazugi napok
- Szelevény 1 alkalommal Tiszazugi napok
- Tizzasas 3 alkalommal Tiszazugi napok
- Tiszainoka 1 alkalommal Tiszazugi napok

- Tiszakürt 1 alkalommal Tiszazugi napok

A rendezvények, programok fő célkitűzése a helyi lakosok, a járás lakosainak identitás tudatának fejlesztése, felébresztése, a szomszédos településen lakók közelebb hozatala egymáshoz, a közösségfejlesztési folyamatok kialakítása és továbbfejlesztése.

A 2020. év és 2021. év nyarán a projekt keretein belül Múzeumbarát tábor és Körös körül könyvbarát tábor került megszervezésre, amelyen belül tematikus programok, kézműves foglalkozások, külsős helyszínre szervezett kirándulások valósultak meg.

2022. év nyarán a projekt keretein belül Múzeumbarát tábor és Körös körül könyvbarát tábor került megszervezésre, amelyen belül tematikus programok, kézműves foglalkozások, külsős helyszínre szervezett kirándulások valósultak meg.

A projekt fizikai zárása 2023. február 28-án megtörtént.